

《这辆渣土车真奇怪》新闻后续

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

# 郑州渣土车要戴上“的士帽”了

本月31日前完成LED灯和动物图案加装工作  
每一个动物图案都代表一家清运公司  
还要聘请下岗职工担任工地监督员和道路巡视员

“

昨日,本报刊登了新闻《这辆渣土车真奇怪》,因为当天联系到相关部门已是下班时间,戴上“的士帽”的渣土车有很多情况没有得到回复。

昨日一早,经过郑州市城市管理局官方微博的帮助,我们联系到了负责渣土车改造工作的郑州市建筑垃圾清运协会。

该协会的工作人员李险峰,回答了我们的提问,介绍了渣土车的改装工作。

晚报记者 张翼飞 何涛 文图

他介绍说,长期以来,省会的建筑垃圾清运市场,一直存在着黑车猖獗、私拉乱倒、多拉快跑、沿途遗撒等现象,严重破坏了市容环境,令市民们深恶痛绝。

为了保护自身的合法权益、规范建筑垃圾清运市场秩序,2011年10月份,省会37家清运公司共同协商成立了行业协会。在总结自身经验教训和学习外地先进经验的基础上,市建筑垃圾清运协会进行了几项从根本上改变渣土车形象的强力措施:

1.2011年年底完成车辆密闭化改装工作,从2012年1月1日起所有清运车辆实行密闭化运输,平斗运输,严禁高尖车。

2.2012年1月31日前完成LED灯和动物图案加装工作。现在,协会正在对清运车辆加装LED显示灯(的士帽),并在车门上粘贴不同的动物图标用于区别不同的清运公司。

3.聘请下岗职工担任工地监督员和道路巡视员,发现遗撒及时取证并上报有关部门进行查处。

部门进行查处。

4.统一车辆外观标志、安装GPS定位系统。大车统一为枣红色、小车统一为蓝色。为确保喷漆质量,该项工作待天气暖和的时候进行。在条件成熟的时候,还将给渣土车加装GPS定位系统,对建筑垃圾清运工作进行全程监管。

昨日下午,在嵩山南路的一家机械设备厂,我们看到了双勇公司刚刚改造完毕的渣土车,车头位置装上了醒目的“的士帽”,和博友“一面之缘·豫A”看到的一样,蓝底白字,“渣土”的汉字和车牌号一清二楚。这家公司的动物图案标志是骆驼,在顶灯处和车门的显著位置,清晰可见。而且有了这个图案,顿时让人觉得硬邦邦的渣土车,也变得人性化了。这个动物图案可不是仅仅为了好看,这也是监督和区分不同清运公司的手段。像这家公司,骆驼就是他们独一无二的标签,提醒司机们要像骆驼一样勤勤恳恳,绝不撒野。



开饭店的刘老板胆真大,在天然气主管道上钻个孔偷气

## 警方郑重提醒: 盗窃燃气有重大安全隐患 别害了自己害了无辜的人

“

“想着盗点天然气用用,不会是多大的事,可没想到后果是这样。”昨日上午,在建设路派出所内,得知刚刚被批捕,饭店老板刘某后悔不已。

刘某成为郑州因盗窃天然气而被正式批准逮捕的第一人。

建设路派出所民警说,刘某盗窃天然气涉案一万多元,还涉嫌危害公共安全。 晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图



刘某追悔莫及

### 钻孔取气

2011年11月29日,郑州华润燃气公司接到市民举报:华山路一饭店的厨房内,几个炒菜做饭用的大灶口不停燃烧着。饭店老板有时在厨房检查,看到白白浪费的天然气,并不在意,也不制止工作人员不关火,情况非常不正常。

“如果他掏钱买的气,看到员工这样浪费气,绝对会责骂他们的。”举报的王先生说。

燃气公司立即派工作人员,到饭店进行检查。发现饭店既没有报装天然气手续,也没有供气合同。

工作人员再调查发现,这家饭店竟然在燃气公司主管道上钻了一个孔,私接了一个管道。燃气公司工作人员立即报警。

燃气公司工作人员根据科学估算:该饭店从去年10月份开始,共计盗用了天然气3000多立方米。

饭店老板刘某因涉嫌盗窃天然气,数额较大,被建设路派出所刑事拘留。

### 盗窃者还有同案犯

昨日上午10点,在建设路派出所绿东村中队,我见到了刚刚被批捕的刘老板。

他长叹不已:“开始想着盗点用用,不是多大的事儿,也没有听说有人被拘留的,最多到时拿点钱了事,没想到最后成这样。早知这样,我才不提心吊胆去弄那事儿。”

办案民警说,在燃气主管道上钻孔,是非常专业的人干的。在钢管上钻孔,随时都会冒出

### 盗窃燃气非常危险

建设路派出所副所长付谦介绍,民用“三表”(水、电、气表),是百姓日常生活必需的计量器具,盗用燃气达到法定数额标准,属盗窃行为。

“偷窃燃气的行为,不仅仅带来经济损失,还存在着重大燃气安全隐患。盗窃过程中一旦疏忽,就可能发生爆炸,危及的是社会的公共安全。”

付谦介绍,近年来,因偷窃燃气引发的群死

火花,一旦管道内有气,就会爆炸。

“我们调查后,发现饭店老板一定找了非常专业的人员。趁着半夜,先把主管道内的总气阀关闭,把管道内的气排放完之后,才开始在管道上打孔。接好后再把总气阀打开。该盗窃案件,还有同案犯,就是那个实施钻孔的人,我们正在加紧对这名饭店老板审讯,让他交代出参与者。”办案的张警官介绍。

群伤恶性安全事故时有发生,严重威胁着市民的生命财产安全,下一步,警方将从消除治安隐患着手,严厉打击这种犯罪行为。

警方郑重提醒:市民千万不要图小便宜对燃气下手,一旦造成群死群伤的重大安全事故,会害了自己也会害了无辜的人们。

线索提供 胡洪禹 郭建岭

## 结伴去新疆打工,借住米皮店 早上发现都昏迷在床上

救助及时,四人出院

昨日上午8点多,一家米皮店内有5名女子疑似一氧化碳中毒,被紧急送往医院抢救。经救治,5名昏迷的患者均恢复了正常。

晚报记者 冉小平 何涛

### 醒来时发现在医院里

花园路与纬四路交叉口附近有一家米皮店,周边住户介绍,员工住宿也在这里。其中一个房间当晚住了几个女子。

当天上午8点多,有邻居见敲门没人回应,不得已强行打开了房门。发现几个女子躺在床上,已经昏迷,立即拨打120。

金水区经八路办事处巡防队员胡东亮介绍,早上8点40分左右,米皮店门口来了两辆救护车,拉着几人去金水区总医院救治。

9点10分,我赶到了金水区总医院急救中心。一楼急救室有4个年轻女子,躺在病床上输液,两个女子已经苏醒。

急救中心一名工作人员介绍,房间内住有6个女子,其中1个被亲戚带走,另外5个拉到本院救治。

12点,4人出院,一人留院观察。

臧医生告诉我,其中一个患者讲述说,早上7点50分,感觉头疼、头晕,不知不觉就倒下了,醒来时发现自己躺在医院里。

### 初步诊断一氧化碳中毒

医院对5人的初步诊断为一氧化碳中毒,具体的原因还在排查。

急救中心工作人员说,去现场时发现,房间内只有1台空调,现场并没有生火迹象,很难判断为煤气中毒。此外,5人也未出现腹泻、呕吐等症状,也不是食物中毒。

当时在楼梯口能闻到一股刺鼻气味,但没找到刺鼻气味来源。

米皮店一负责人说,房间内所住的几个女子不是该店员工,是借住在这里。她们准备次日到新疆打工,车票都买好了。

巴奴火锅  
BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777  
经七路店:63615777  
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品  
每周奖价值600元礼品  
每月奖价值1000元礼品

谢谢李先生提供新闻线索,  
请来晚报领取50元稿费。

大上海城:玉魅儿美容休闲养生馆

治斑治痘,调理养生,保证效果

地址:大上海城4楼C4-07、C4-08

美丽热线:66226796

大文学校

初三数理化小班天天上

地址:大学路陇海路口华城国际中心511室  
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333